

狗

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

今年肖狗者為犯太歲，凡犯太歲者都會在該年心緒不寧，運程有阻滯，健康也要小心。切忌大展拳腳，有任何重要事情最好留待 2007 年才作打算。今年一動不如一靜，留在原地發展反而會有意想不到的收穫。

「每事留一線，日後好相見。」好好記著這句話。

工作方面，只宜穩守突擊，今年助力星比較弱，所以不容易有升職，加人工等情況，不過由於事業運不是太差，所以也不會有太大的變動。

今年吉星只有「華蓋」，代表只注重思想而沒有實際行動；所以每事都最好講求實際，切忌發白日夢及抱著僥倖的心理，做每事都要有打算，因為今年運程不順，所以今年絕對是「一分耕耘，一分收穫」，無時無刻都要提醒自己做事要有計劃並付諸行動。

凶星有「劍鋒」，「伏屍」，由於沒有吉星鎮壓，所以這兩顆星的影響力非常之大，要留意血光之災，意外，懷孕之婦女則要注意小產。平日不要強出頭，在日常生活當中，無論是對家人，同事，朋友或身邊的伴侶都要多加忍讓。你會發覺忍讓會為你減少麻煩，每事都要插手只會令你越來越煩惱，到最終也不會得到預期的結果；與其是這樣，倒不如每事都看開一點為佳。

事業：今年的事業運不算太好，很大程度上都要靠自己，貴人全無，所以每事都要親力親為；要以自己的努力來補救今年運勢，如能每事多加留意及忍讓，運程還算過得去，不過要有大發展，升職或加人工則有待 2007 年了。

財運：今年財運一般，不會有大破財的跡象；但即使如此，財運也未見有大突破；所以今年宜守不宜攻，有重大的投資例如買樓都不應在今年做，正在租樓的朋友則繼續租樓，已買樓自住者則不要搬屋。橫財運非常一般，所以喜歡賭博的朋友今年都要忍手。

感情：今年感情運一般，難以有大突破，未婚者不易結婚，已婚者則比較平淡。如果不主動留意的話，感情則沒有甚麼特別發展，未有感情著落者則不易找到新對象，如果想今年有桃花就非要自己再加把勁不可。

是非：今年是非不算嚴重，但由於今年犯太歲，所以最重要是忍讓，但如果別人真的不滿意你，

大多都是當面向你講清楚，今年很少會有人在背後惡意中傷你。

健康：今年健康運一般，要留意一些流行性的疾病，有慢性病者今年會特別容易翻發，要特別小心。

轉運錦囊：

犯太歲者最好的化解方法就是到廟宇拜太歲，另外可配戴開光玉兔。

家居方面，今年宜在流年財位（即正北方）放置一杯水又或者一個白晶球以旺財運，另外在家中兩個流年病位（即正西方及東南方）放置五個銅錢用以化煞，以增強健康運。

1934年出生：今年健康運比較弱，如可以就要到廟宇祈福攝太歲，年頭就要作身體檢查；又因為今年特別容易有意外，受到金屬刀傷，所以出入行動都要小心一點，避免不必要的意外。

1946年出生：今年每事都不甚穩定，所以年頭就要好好計劃一下，以守為攻，工作上要小心；此外，也要避免不必要的是非，有些時候是非是由你主動產生的，所以慎言會避免很多麻煩。

1958年出生：今年是宜動不宜靜的一年，每事都要三思而後行，不宜太過急進，有任何新計劃都最好等待明年才作決定。

1970年出生：今年是變化多端的一年，無論在感情，事業及財運上都會起伏不定，所以今年要很留意身邊發生的事情，早作預防，否則可以有很嚴重的影響。

1982年出生：今年戀情會有變化，所以要及早預防，而錢財也是主要吵架的原因，所以和伴侶相處最好多加忍讓，這樣感情才可得以保持。另外也要發掘一些新東西去學習，對你日後會有很大的幫助。

1994年出生：今年學業成績一般，精神不易集中，所以要多睡眠及休息，才能保持愉快的學習心態，在學校裏和同學的關係不佳，易有吵架情況，所以平日與人相處要多加忍讓。

豬

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

今年肖豬的朋友發生的事情特別多，所以每事都要多加留意，吉中藏凶。今年特別容易有男貴人幫助你，所以，要特別留意身邊的男同事，男上司，男下屬，男性親戚及朋友，和他們合作會特別容易及交上好運；相反，女性的助力則不甚強，所以重要的工作或合作的時候都儘量找男性同事或朋友幫手。今年肖豬人容易被人奪其所愛，所以要有心理準備，每事都要看開一些，很多時候一些手到拿來的東西到最後一刻都會被人搶走，例如做生意的投標，公司的職位等等；此外，在日常生活中的微小東西也會有機會被人搶去，例如網上拍賣，這些都會有被人奪其所好的可能。

今年肖豬者有「天喜」星守命。「天喜」為第二桃花星，所以今年感情未有著落者比較容易得手，只需要自己加一把勁就可以了，機會實在多得很。今年很多人都會特別容易和肖豬人發生感情，就是因為肖豬人在今年有「天喜」星守命。另外，「天喜」星也主產子，所以今年也容易有子女。結婚又未為人父母的肖豬人可以考慮在今年進行產子計劃，而今年產子也會順利很多。

今年又會特別容易被人找晦氣，一些陳年舊賬有機會被人再發掘出來追究，所以平日的小事情都要小心處理，切忌趕狗入窮巷，被人反咬一口；一些欠了人家很多年的錢財也有機會再被人追數，你要有心理準備。

思想方面，今年特別容易有很多不易實行的計劃在腦海之中出現，但大多都是不切實際的意念，也容易好夢成空，所以如果有新計劃的時候切忌有太多的幻想，因為執行的時候會有一定的困難。

今年吉星有「太陽」，代表男貴人，男性助力比較強；凶星則有「晦氣」，代表容易被人翻舊賬，找晦氣，而自己的脾氣也要留意；「六害」，代表和太歲相害，做事容易功敗垂成；「劫殺」，容易被人奪其所好；「孤辰」，生活今年會比較孤獨；「天空」，容易腦海之中出現不易實行的計劃而令自己沒有心機。

事業：今年機會有很多，但很多時候都會功敗垂成，在最後一刻被人搶走機會，所以每事只要做好自己本份便足夠，不宜和人爭一日之長短；有時候，「塞翁失馬，焉知非福；塞翁得馬，焉知非禍」，每事以平常心面對就可以了，不要太過計較得失。由於今年是以男性有利於你，所以

如果公司是男性比較多，又或者你的上司是男性的話，你的事業運會比較順利。

財運：今年財運一般，男性貴人助力強，所以得財的來源或助力也是男性為主，自身的財運則不會有破財的情況出現，但也要量入為出，因為今年賺錢的能力不算很強。

感情：今年為肖豬人的桃花年，所以今年特別容易結婚及產子。此外，今年肖豬人會特別容易發生感情，無論已婚或未婚皆是這樣；所以，未有對象者固然放心，不愁感情沒有著落，但已婚或有對象者則要多加留意，否則容易發生不必要的感情，到後悔的時候已經太遲了。未有對象而又想加快桃花運來臨的話，可以配戴紅紋石手鍊，這樣桃花運可以更早來到，此外，也可以在家中流年桃花位（即正東方）放一枝粉紅水晶柱或球，雙管齊下效果自然更好；已有家室或有固定戀愛對象而又想化解桃花運的話，可以在家中桃花位（即正東方）放置綠色物件化解。

是非：今年未有是非星纏身，所以是非不算太過嚴重，無須化解。

健康：今年健康運穩定，只是女性須防暗病，上了年紀的人因為今年和太歲相害，所以健康比較反覆，其它的則沒有大問題。

增運錦囊：今年可以在流年財位（即正北方）放置一白水晶柱或球以增旺財運；另外，如果計劃在今年產子或結婚者可以在流年喜慶位（即西南方）放一紫晶球以增加家中有喜事之可能。

1935年出生：今年健康會比較反覆，尤以慢性疾病及婦女病最為嚴重，所以如果一向有慢性病的話，就要多加留意，多作運動，小心飲食，切忌過飽及飯後馬上睡覺。

1947年出生：今年財運穩定，全年也無太大變化，是比較平淡的一年。對外方面，宜多結交朋友以擴闊自己的生活圈子；今年會特別容易受人歡迎，所以要特別把握這個機會。

1959年出生：今年是事業上比較穩定的一年，在工作上雖無太大的變化，但運勢也甚佳，今年特別容易和同事之間發生新戀情，如已婚及有對象者則要小心。財運只要不大貪也會有不錯的收穫。

1971年出生：今年利生孩子，如有計劃者不妨於今年實行，未婚的則可望於今年之內結婚。財運穩定，但今年不太有轉工的可能，所以如果有此機會或心有去意的話就要三思。

1983年出生：今年為桃花之年，所以特別利未有對象的人去發生新戀情，但如果你本身已有對象的話就要三思。另外，今年特別容易惹是非，所以對自己沒有意思的事就不要作，也要特別留意身邊的同事，提防他們在背後中傷你。

1995年出生：今年讀書運不錯，學習特別容易入腦，另外，今年會特別受到老師的愛戴，所以心情今年都會很愉快，但由於受到老師的愛戴，所以又特別容易受到同學的妒忌，所以二者之間要取得平衡。

鼠

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

今年肖鼠的朋友助力甚強，有很大程度上都是被人幫助及提拔，今年應以學習為主，多學一些新東西以充實自己。古語有云：「不進則退」，所以今年應該花多點時間吸收新知識，不宜在原地踏步。

今年事業運一般，但在工作上容易有升職的可能，不過即使升職也可能會工作量增加，但無論如何也是好事。雖然今年會有一些凶險的情況出現，但到最後都能夠逢凶化吉，化險為夷；不過，今年要小心一些無妄之災，容易被人插贓嫁禍，所以做事都要小心，以避免不必要的誤會出現；一些不必要的事情就不要做，以免越幫越忙，到頭來反而令人不滿意，這些即是我們俗語所說的「雞仔媒人」。

今年吉星有「八座」，代表受人提拔及容易升職加薪，所以今年可以放膽去幹，準可以拿出一點成績來；而今年有意創業的朋友也是一個好機會，可以和人合資或靠一些有經驗的朋友介紹，成事的機會很大。「解神」，為今年最重要的星曜，代表每事都能逢凶化吉。

凶星則有「喪門」，要留意家中老人健康；「浮沉」，代表今年運勢停滯不前，縱使有升職加人工之可能也會令到工作量增加及容易受氣；「災煞」，容易遭受災害及被人陷害，古語有云：「明槍易擋，暗箭難防」，所以要特別小心背後遭人惡意中傷。

財運：今年財運穩定，雖未有重大突破，但也不算太差。要留意不義之財決不可貪，也不要貪小便宜，否則會有破財之可能。

事業：今年事業運吉中藏凶。好的是今年會特別容易受人提拔或容易升職，但在進入新的工作環境之後也會面對不少的挑戰；所以，今年宜積極進取，要有心理準備及思想去適應新的環境；今年要多學習來充實自己。

感情：今年感情無大突破，運程平淡，要改變感情就非要自己付出努力不可。未有對象者今年不容易墜入愛河，已有對象者則無大變化。雖然如此，也未至於常常吵架，只是大家比較冷淡，無甚特別而已。

是非：今年特別容易招惹是非，因為容易被人誤會及有人陷害，所以每事都要小心，切忌因一

時之意氣用事，得罪了人也不自知。平日最忌鋒芒太露，

健康：今年健康運一般，除了要留意流行性感冒及小毛病之外，健康良好。

增運錦囊：在流年是非位（即全屋正中間）放置紫色物件及紫晶球可以化解流年是非運所帶來的影響。

1948年出生：今年助力運佳，所以特別容易受到晚輩的幫助；和晚輩相處融洽，生活愉快，心情也很好，財運也佳。

1960年出生：在工作上今年會特別容易找到新機會，如有打算轉工者不妨向身邊朋友打聽，他們今年會為你帶來機會；健康運良好，只須留意飲食即可。

1972年出生：今年在事業上有很大的助力，所以有新計劃不妨向公司提交，會得到上司的賞識；財運今年甚佳，所以如果支出不太大的話今年財運穩定。

1984年出生：今年和父母關係融洽，而且父母助力很強，所以有任何事情都要以父母的意見為依歸，讀書運佳，今年會很容易考取得到好成績。

1996年出生：今年讀書運佳，讀書很容易入腦，和同學相處也很融洽。你今年應多參加課外活動如游泳，畫畫，書法，鋼琴等，對你個人的發展會有很大的幫助。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

今年肖牛的朋友女性助力特別強，所以很多事情都要靠別人的協助去完成。雖然如此，肖牛的朋友在運程方面會比較有阻滯，有很多計劃今年都未能實行；所以，如果有甚麼大計劃的話最好暫時擱置，做生意的朋友不宜在今年大展拳腳，例如寫字樓或舖頭今年不宜裝修或擴充，因為這樣反而會招致損失。

感情方面，今年肖牛的男性會特別容易結交新女朋友，也容易得到異性的青睞；相反，肖牛的女性今年則不易有新戀情，所以不宜寄望過高。

今年肖牛的朋友吉星有「太陰」，代表容易有女貴人相助及男性容易得到異性的青睞；凶星則有「貫索」，代表每事都會受到束縛，一動不如一靜；「勾神」，「的煞」，「天煞」，主破財，健康不佳，情緒不安寧，精神不易集中，所以肖牛人士今年應多控制脾氣，閒時找一些可以陶冶性情的東西學習如鋼琴，書法，畫畫等等。

財運：今年財運平平，主要是受到「貫索」星所影響，每事都會受到束縛，財運自然不會好到那裏去，幸好肖牛人士今年凶星不算太多及太嚴重，所以未有大破財跡象，只要能夠以守為攻，財運自然穩定；另外，今年家中或寫字樓的風水會是運勢的關鍵，所以今年一定要留意家中的風水。（有關狗年的家居或寫字樓風水佈局，可以參閱第三章的「狗年風水佈局」）

事業：事業方面，和女性的合作會比較好（不論男女肖牛者皆是），今年會趨向一個比較平穩的格局，所以不宜擴充，大展拳腳，穩守陣腳為佳；雖然在事業方面會有更多的發展機會，但會來得比較辛苦及不那麼容易得到滿足感，情緒也容易起變化，所以要小心處理。

感情：男性今年的感情運比較好，女性則比較差，所以未有感情著落的牛仔今年容易找到新對象，牛女則比較困難。已結婚的朋友今年會容易吵架。所以結了婚的朋友今年宜多加忍讓，有時候大家一人少一句問題就會解決。

是非：今年是非運不算嚴重，人緣運也不太差，所以只要平日性格不是那麼難相處的話問題不大。

健康：今年健康運一般，要特別留意腹部疾病，胃病，其它的則無大礙。

增運錦囊：在流年財位（即正北方）放置一枝白水晶或一杯水去增旺財運。

1937年出生：今年身體的抵抗力會比較弱，所以即使是一些微不足道的小病也不會快康復，所以如果有病痛的話一定要及早醫治，否則越拖越久會更難康復。

1949年出生：今年容易破財，如果你有打算在今年作投資的話就要小心，如已有投資者則要善價而沽，切勿因小失大；令外，今年的晚輩運佳，如果有子女的話今年感情會特別融洽。

1961年出生：今年事業運穩定，會是不錯的一年，但支出今年會比較大，所以容易有收入不抵支出的情況發生；所以年頭就應該好好計劃一下，也要不時的提醒自己，尤以靠佣金收入的如地產，保險經紀等行業更要小心。

1973年出生：留在原地，穩守工作崗位會不錯，但如果打算轉工的話，今年則機會不大，即使給你轉得到也未必好，可以的話就留待明年再打算。

1985年出生：今年容易生放棄念頭，對每事都好像提不起勁去實行，所以今年做事要專注，如還在繼續學業的話則容易起轉換科目的念頭，但轉換科目未必是好事，所以今年要小心處理。

虎

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

肖虎的朋友今年助力甚強，運程本應甚佳，無奈今年小人星當道，容易在工作上受到阻滯，幸好到最後亦能夠逢凶化吉，不過運程今年會起伏甚大，嚴重者今年更會惹上官非，要特別留意。今年特別利正在讀書的朋友，學業運甚佳，讀書很容易吸收及明白，如果你正在工作的話，你也可以趁今年讀書運強的時候找些工餘課程自修，對你會很有幫助。

由於今年助力運強，所以很多時候都會容易受到上司賞識，建議今年不妨趁這個機會多些表現自己，在工作上主動一些，自會帶來好運；感情方面，今年特別容易吵架，所以凡事都要多加忍讓，才可以化解感情上所帶來的煩惱；很多時候事情並不是那麼嚴重，不過今年又不知道為甚麼又會因為小事而吵起上來，所以有時候忍讓一些就能夠解決問題。

今年吉星有「三台」，容易受到上司或長輩的賞識而令自己再進一步，助力甚強，也有利於求學的朋友，工餘進修的朋友的運程也強；「天解」，每事都能夠逢凶化吉，雖然今年運程會較去年反覆，但到最後到能夠平安渡過；凶星則有「官符」，代表今年特別容易惹上官非，不過只要自己多加留意，不義的事情不做就沒有問題，小事情如拋垃圾，拋煙頭或吐痰被人檢控也是官非，所以這些小事情也要避免。「五鬼」，容易受到小人所累及惹是非，所以要小心言行及留意背後被人惡意中傷；「地煞」，容易遭到小人陷害。

財運：今年財運起伏不定，要留意的是切不可以投機，所以投機炒賣股票及炒樓都不宜在今年進行，長線投資還可以；不過，由於有「天解」星消災解厄，所以到最後都能夠大步闖過，化險為夷，不用太過擔心。

事業：今年事業運一波三折，所以即使受到上司或長輩賞識運程也會起伏不定，幸好有吉星化解，所以面對困難的時候要積極面對，到最後問題就能解決，留意平輩，例如同事所帶來的影響，因為平輩運今年一般，在工作上容易和同事意見不合。

感情：今年感情運一般，不宜抱有太大期望，宜多加留意，熱戀或已婚的朋友容易出現第三者，所以平日要多加留意身邊的伴侶，好等有問題的時候能及早留意得到而可以早日解決問題。未有對象者則仍需努力。

是非：今年是非特別多，更加要留意官非的問題。不過，情況還未達到嚴重的地步，只要平日

小心一點，不行差踏錯則官非可免；但是非運則要加倍小心，今年的風水方面要特別留意，在流年是非位一定要放置紫色物件或紫水晶球來減低是非。

健康：今年健康運不錯，但如有慢性疾病者則要多加留意。此外，也要多留意足部疾病，雙腳要多加護理，否則容易引起血液不流通的情況。

增運錦囊：於全屋正中間（流年是非位）放置一個紫晶球或放置紫色物件；於正東方（流年桃花位）放置粉紅晶球或一杯水。

1938年出生：今年助力及晚輩運佳，容易得到晚輩的助力，心境愉快；唯獨是健康運今年會很反覆，所以要特別留意，小心飲食，年頭應作身體檢查，以防萬一。

1950年出生：今年精神不太好，會容易影響你的工作，所以切忌操勞過度，要有適當的休息，工作時候才能集中。財運反覆，所以今年都不宜作重大投資。

1962年出生：今年是非特別多，所以今年要慎言，不宜作無謂的工作。小心背後遭人惡意中傷；尤以在大機構，政府部門或人多的公司工作更要小心。

1974年出生：今年事業運比較不穩定，財運也起伏不定，所以今年要量入為出，小心處理財務問題。朋友之間的關係盡可能小心處理，否則只會越幫越忙，反而遭人話柄。

1986年出生：今年不宜太出鋒頭，得些好意須回手，切忌太過得勢不饒人，否則可能弄巧反拙，熱戀中的男女則小心會有第三者出現。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖運程

肖兔人今年和太歲暗合，運勢不會差到那裏去，不過今年支出會比往年為多，但都是破財擋災，並無大碍；工作上則無往而不利，也會有貴人相助，所以今年不妨借助身邊的朋友或同事令自己的工作運再進一步，身邊的人都會很願意幫助你。今年做事會得心應手，應該是愉快的一年。但要留意感情方面的問題，因為今年犯桃花，所以會特別容易發生婚外情，第三者等問題，未有對象者則可以很容易物色到新對象。健康運則比較不穩定，所以今年要多做運動，保持強健身體，尤需注意腹部疾病，腸胃等等也要注意，所以又要小心飲食。

今年如有大計劃如買樓，投資，轉工，自行創業會有不錯的回報，所以如果心裏有計劃的話不妨放膽實行。

吉星今年有「歲合」，做每件事情都會得心應手，計劃容易實行及每事都不會有大阻礙；「月德」，代表貴人運強及助力大，所以不妨利用身邊朋友或同事的幫助去令自己工作運增強。凶星則有「死符」，健康要注意，但無太大問題；「咸池」，桃花重但不是正常的情感如婚外情，第三者等，而未有新對象者則容易找到新對象；「小耗」，破財擋災，今年支出會比往年為大，但對自身則沒有太大的影響，量入為出最為上策。

財運：受「小耗」星影響，今年支出會比較大，花費會比較多，所以要留意日常生活應該量入為出，不過，破財並不代表自己賺不到錢。相反，今年本身賺錢能力甚佳，所以今年應該好好把握機會。

事業：今年事業運不錯，工作上也為你帶來很多新機會。容易受到上司或同事的幫忙，令你在日常工作上得心應手，本來已經靈活的你在今年更加全無難度。不過就要留意不要在辦公室內談一些無謂的戀愛，因為今年你在公司裏和異性談戀愛的機會特別高，但多是一些沒有結果的愛情，所以你要小心謹慎處理。

感情：今年在感情上犯桃花，所以雖有桃花卻不容易開花結果，已結婚或有對象者尤需留意。未有對象者則要提防戀上有夫之婦或有婦之夫，另外也容易結識第三者，所以如果有新對象的話就要查清楚，否則只會人財兩空，累人累己。

是非：今年是非運不算強，所以不用特別擔心或留意，只須平日稍為注意自身的言行舉止即可。

健康：今年健康運比較差，所以一定要平日多做運動來增強抵抗力。此外，也要注意飲食，因為今年兔年生人腹部疾病會比較嚴重。

增運錦囊：在家中正西方（即大病位）及正東南方（即小病位）放置五個銅錢或銅鈴來增強健康運。如怕犯桃花者，可以在家中正東方（即桃花位）放置綠幽靈或綠色物件如掛畫或地氈來化解桃花運。

1939年出生：今年健康運雖然一般，但今年有吉星相照，所以每事都能逢凶化吉，只要在有毛病時及早發覺，身體自然會健康。

1951年出生：今年雖有小破財的情況出現，但並未對自身整個運程構成大影響，所以自己小心留意即可，工作運佳，身邊貴人也多，所以今年助力很強。

1963年出生：今年會有較佳的發展機會，所以今年宜在自己能力範圍之內想想新的改變計劃。工作和同事之間相處融洽，所以今年不妨在工作上進取一些。

1975年出生：今年會有轉工的可能，個人也將會有轉變；建議不妨把握此機會，利用運勢來將自己提升；最重要是不要怕轉變，這樣今年就會獲得成功。

1987年出生：今年運勢不錯，讀書的朋友會有新的轉機；今年讀書會比較容易入腦，所以今年將會是愉快的一年。不過，今年支出較大，還未有收入的朋友則宜量入為出，不要作無謂的花霍。

龍

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖運程

今年肖龍的朋友由於犯沖太歲，所以運勢一般，不過有貴人星相助，每事都能逢凶化吉。但切忌貪勝不知輸，因為今年會有大破財的情況出現。如過度投資，作投機炒賣之事隨時會有大破財的可能。

沖代表動，所以今年會易起變化，工作如是，感情如是，財運如是，所以今年肖龍的朋友應以守為攻，一動不如一靜。

今年助力運甚強，所以每事都會有身邊的朋友或同事幫助你。任何事情都好，切忌過份投機，所以自行創業，選讀學位，轉工等都很適合，但如果有关於投機的東西的話就要慎重考慮了。即使今年沒有新的轉變，留在原來的位置工作也會不錯，今年的心情也甚佳，情緒穩定，所以今年如果不貪的話運勢還是很好的。

要化解支出大及破財，可以主動自己破財去應劫，例如有計劃結婚的朋友，可以考慮在今年結婚，這樣雖然破財但卻可以避免其它的途徑失財；此外，買樓也是一個不錯的選擇；但買樓則只宜自住，用來炒賣的話就不適合。

今年吉星有「月空」，每事都能逢凶化吉；凶星則有「大耗」，容易有大破財的情況出現；「月煞」，容易有是非及小人；「闌干」，做事受到阻礙；「豹尾」則無大礙。

財運：今年財運一般，容易有大破財的情況出現。要化解則可以主動做一些實質有意義的東西去花費以應劫。此外，有些時候會有難關需要渡過，但最後都能逢凶化吉。今年只需要量入為出就會不錯。

事業：事業上可能會有變動例如轉工，轉換工作環境或性質，不過整體而言都無大碍，助力運強，所以很多時候都會有身邊的朋友或同事去幫助你。不過雖然如此，今年是非比較多，所以有助力之餘也需要留意背後的是非或遭人惡意中傷，今年要特別留意自己的言行舉止。

感情：在感情運來說今年可算是平淡的一年。雖然對感情穩定的朋友來說無大變化，但感情本身已經不穩定，常常吵架的朋友則容易有變化。未婚的朋友有可能在今年結婚，已婚的朋友則有可能在今年產子。其餘的都不宜在今年期望過高，否則只會招致失望。

是非：今年是非很多，所以一定要注意自己的言行舉止，否則容易在背後遭人話柄；做事忌鋒芒太露，以免招人妒忌，而今年是非運比較差，所以容易在別人眼中覺得你只愛出鋒頭。

健康：今年健康運一般，女性要留意婦女疾病，有事就要及早延醫診治。身體抵抗力比較弱，所以最好今年能夠作身體檢查；此外，在工作上也不宜操勞過度，應該要有充足的睡眠。

增運錦囊：於全屋正中間（即流年是非位）放置紫晶球或紫色物件如掛畫，地氈等來化解是非。

1940年出生：今年健康運比較反覆，所以今年如果健康有問題的話就要及早看醫生，切忌拖延；不過今年有吉星相照，所以都能逢凶化吉。

1952年出生：今年在事業上容易得到貴人相助，雖然本身的事業運不是太過順利，但由於有助力，所以有很多朋友及同事都會願意幫你。

1964年出生：大計劃不容易在今年實行，處處都好像受到制肘，心願不容易達成；不過對每事都充滿信心的你，只要加一把勁，障礙就能沖開；所以你要對每事都要充滿信心，切忌半途而廢。

1976年出生：今年會有很多新的機會，不過吉中藏凶，很多事情一開始都好像很順利，但發展下去又會有很多問題出現。所以你在開始的時候一定要有心理準備，不能掉以輕心。

1988年出生：在求學階段的朋友今年會特別容易和同學爭吵，支出也會很大，所以今年要忍讓及量入為出，才不致於有不愉快的情況出現。正在工作的朋友，今年工作不容易有進展，所以宜安心留在原位工作，一動不如一靜。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

蛇年出生人士今年助力甚強，因為有貴人星相助，所以容易得到長輩提拔；而且今年正桃花入位，所以又特別容易得到異性的幫助；不過，今年做事特別容易在最後一步功敗垂成，例如求見新職位時在最後一步被人奪去，買樓到最後被賣家反價，做生意投標到最後一步只差些少而得不到生意等等。所以每事不要想當然，事事親力親為才可以獲得成功。是非今年非常重，要多留意自己的言行。

今年人緣運特強，所以不妨趁今年結識多些新朋友，擴闊自己的人際網絡，好等自己在各方面都可以找到更多的新機會。多參加一些群體活動有助你去結識新的朋友，從而更進一步增加自己的人緣運。

感情運方面，肖蛇人不論男女今年都行桃花運，所以已有對象者今年可望共諧連理，未有對象者今年則容易找到新對象，想有姻緣者今年不妨採取主動，機會自然來臨。

吉星今年有「紫微」，代表貴人運強，容易受到上司或長輩提拔；「紅鸞」，桃花運及人緣運強。凶星則有「天厄」，「暴敗」，代表謀望不遂；「天官符」，是非今年會增多，要自己小心處理。「亡神」則無大影響。

財運：財運今年一般，如有重大投資者今年宜忍手，買樓自住則可以。今年財運無大變化，無論是按照正常底薪或靠佣金收入者今年財運都非常穩定。所以不宜操之過急又或者急於擴展自己的事業。

事業：工作運穩定，無太大變化，可能年頭到年尾也是一樣，所以不用過份擔心或緊張自己今年事業上的去留；但另一方面，由於太過穩定，所以今年升職不宜抱有太大期望。工作上和同事相處問題不大，

感情：感情方面今年會是大豐收的一年，無論在找到新對象，結婚或產子今年都會有很大機會。你應好好把握今年的運勢，早日改善自己的感情運；未有對象的，今年應該採取主動，早日找到自己所屬；已有對象的，今年應把握機會求婚，成功的機會很大；結了婚的，今年可以考慮生孩子。

是非：今年受到「天官符」的影響，個人是非會比較多，所以要小心自己的言行，因為今年你的一舉一動都會受到別人的注意，如果一不小心的話就很容易招人話柄，太過出鋒頭的事切不可作，嚴重的甚至會有官非的可能。

健康：今年健康運無大碍，只需要留意傷風或流行性感冒等小毛病即可，小心飲食，天氣冷要小心穿衣。

增運錦囊：在全屋正中間（即流年是非位）放置紫水晶或紫色物件如掛畫，地氈等去化解是非運；此外，在全屋正北方（即流年正財位）放置一枝白水晶或一杯水去增旺財運。

1941年出生：今年健康無太大問題，只須要注意飲食則可，運勢頗佳，晚輩運強，今年心境非常愉快。

1953年出生：今年容易得到朋友的助力，如果想自行創業的朋友不妨考慮合資。正在工作的你今年則容易惹官非，所以要小心自己平日的言行，犯法的事切不可作。

1965年出生：今年無大轉變，運勢穩定，只要不貪心的話則可安然渡過，財運穩定，今年宜作穩健性的投資，切忌投機。

1977年出生：今年運勢不錯，容易找到新機會；貴人運強，所以如果會改變工作環境或轉工的話多是靠朋友幫手；但是升職則容易受到阻礙。

1989年出生：今年學業進步甚佳，只要自己勤力就可以考取到好成績；不過，只能順其自然，不能強求，每事都以平常心去面對就可以了。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖運程

肖馬的朋友今年財運非常之強，而今年的運勢也甚佳，諸事順利，平安順心，感情穩定，每事都表現不錯。今年宜投放資金於重大投資上如股票，房地產等。此外，今年也適宜轉工，尋求新的工作環境，會令你的事業更上一層樓。今年是適宜進取的一年，若果去年有新計劃又未實行的話，今年願望可以達成；今年由於心情甚佳，銀根也比較鬆動，所以不妨找一些自己有興趣的課程來進修，來令自己更進一步。

此外，今年感情運穩定，吵架情況減少，而未婚的馬仔馬女可望於今年拉埋天窗。除了感情運之外，朋友運也甚佳，助力也甚強，所以有時候有困難的時候不妨找朋友商量一下，你會得到很大的幫助。

健康是今年需要比較注意的。你今年要特別留意心臟，皮膚，眼睛等疾病，如果有近視者今年可能會再加深，建議小心眼睛護理。

今年吉星有「金匱」，代表正財運甚佳；「將星」，易升職加人工，工作也很容易得到同事好感；「地解」，每事都會逢凶化吉，所以有事情發生時不用擔心，最後總會大步檻過；凶星則有「大煞」，要注重健康；「披頭」，主孝服，家中有老人家者宜留意；「白虎」，主疾病。

財運：今年有「金匱」星入位，財運甚佳，只要自己不胡亂花霍，今年可望能夠有不錯的財運，重大投資如買樓，股票等等可以在今年實行；不過，今年就不要借錢於人，否則容易一借無回頭。

事業：今年有「將星」入位，工作上任何事情都會很順利，容易在工作上受到上司的賞識，事業順景，和同事相處融洽；雖然工作上比較忙碌，但也是忙得開心，所以問題不大。

感情：今年感情運佳，未婚的男女可望拉埋天窗，已婚的男女則感情穩定，今年由於財運不錯，所以如果經濟環境許可則可以計劃旅行。

是非：今年無太大是非，所以不用留意或化解。

健康：今年健康最需要留意，有說「財多身子弱」，如果健康不好的話即使賺到很多錢也沒有意

思。特別要留意心臟，皮膚及眼部的疾病。已有近視的朋友更加要留意眼部護理，因為今年近視將會加深。

增運錦囊：在全屋東南方（即流年小病位）及全屋正西方（即流年大病位）放置五個銅錢或銅鈴。

1942年出生：今年健康運最要留意，尤其留意心臟，眼部及皮膚的疾病，如果本身已經有病的話今年就更加要小心處理。

1954年出生：財運甚佳，不過健康運則要留意。切忌借錢給朋友，否則一去無回頭。是非則甚少，所以今年是運勢甚佳的一年。

1966年出生：今年特別容易起結婚的念頭，如果真有此想法的話，今年可以放膽實行。此外，今年要特別留意正財的收入，因為今年正財運甚佳，做每事都能得心應手。

1978年出生：今年特別容易有新的想法，如能將這些想法付諸實行的話會有很大的成功可能，所以今年應以行動為主，否則會很容易錯失很多機會。在愛情上可能會有第三者出現，所以要留意及小心處理。

1990年出生：要留意家中長輩健康，自身的運程則甚佳，學業上容易考取得好成績，和朋友相處甚為愉快。財運也佳，所以今年心情特別愉快。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

肖羊的人今年犯刑太歲，即和太歲相刑，雖然不致於太嚴重，但也需要加倍留意。今年刑太歲的肖羊人精神不容易集中，有小破財情況出現，脾氣不甚穩定，如果有時間不妨到廟宇拜太歲祈福化解。幸好今年吉星甚多，所以每事都能逢凶化吉；不過雖然如此，今年是口舌是非比較多的一年，隨了要慎言之外，和自己無關的事情就不要理會，否則只會越幫越忙及背後遭人話柄。今年會特別容易升職加人工，所以有機會不妨放膽表現自己及主動爭取，成功的機會將會很大。有機會不妨留意身邊的朋友，因為今年貴人星入命，事事都容易得到朋友的幫助，有機會不妨利用一下。感情方面比較穩定，無需擔心。

今年吉星有「天德」，代表得到貴人的幫助；「扳鞍」，容易升職加人工，你今年要好好把握；「福星」，貴人運強，處處都會有人樂意幫助你，逢凶化吉；凶星則有「三刑」，代表今年犯刑太歲；「寡宿」，代表有些時候會感覺孤單，徬徨無依；「紋煞」，每事都會受到制肘，但影響不大；「捲舌」，口舌是非遭人話柄。

財運：今年財運本好，但受到犯刑太歲的影響，所以打了一個折扣。雖然如此，財運還是不錯，今年也有很多機會令你賺到錢，所以今年應該積極進取，尤其在日常工作方面，會為你帶來為數不少的財富。

事業：事業上非常順利，今年特別容易升職加人工，所以你今年應該放多一些時間在工作上，雖然忙得不可開支，但也總算是值得，因為到最後會得到不錯的回報。

感情：今年感情運穩定，不過口舌爭吵就少不免；但都不是太嚴重，所以無需特別化解。只要自己不多心今年就可以安然渡過。

是非：今年受到「捲舌」星影響，是非會特別多，一向不太惹是非的你，一時會感到難以處理，所以在積極博取升職的時候，你要同時兼顧身邊同事的閒話，你要在兩者之間取得一個平衡。

健康：今年健康運佳，只需要留意流行性疾病如傷風感冒發燒即可，無需化解。

增運錦囊：在全屋正中間（即流年是非位）放置紫晶球或紫色物件如掛畫，地氈等去化解是非。

1943年出生：今年運勢頗佳，健康運良好，所以今年會是愉快的一年，不過家中各人容易吵架，所以和家人相處時要多加忍讓。

1955年出生：今年會特別容易感到孤獨，所以閒時不妨找一些群體活動來參與，多和朋友出來吃飯聊天，可以令到自己的情緒穩定下來。

1967年出生：今年會有很多朋友幫助你，但是非今年就會比較多，所以要小心謹慎處理。此外，你在今年會覺得生活得孤單，好像不知道自己想做甚麼，所以不妨在今年好好計劃一下，會對你的人生有幫助。

1979年出生：今年是非當道，所以每事切忌鋒芒太露，不宜太過表現自己，有機會不妨多出外結識朋友，不過就要帶眼識人，小心感情上容易受到欺騙。

1991年出生：今年你的讀書運比較差，所以考試的時候時常會感到力不從心；在平日應該多注意功課，不要臨急抱佛腳，否則很容易考試不及格。



龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖流年運程

今年肖猴的朋友會面對比較勞碌的一年。今年以行動型為主，處處都要親力親為；不單為了自己，也會為了家人或朋友奔波勞碌。可是，如果你有想過去外地發展的話，今年會是適合的一年。即使你沒有想過也好，今年也會有機會讓你到外地發展，又或者加入外資公司工作，你可以好好把握這些機會。除了勞碌之外，今年也會比較波動，如果沒有固定收入而靠佣金工作的肖猴人，今年收入將會非常之不穩定；所以一定要「好天收埋落雨柴」，面對順景，財運好的時候，要懂得將現金儲下來，以備有些時候收入不太好，也可以不致於影響生活。此外，也因為今年比較波動，所以有些和伴侶感情不太深的朋友，今年會有分手的可能。但長痛不如短痛，早些分手也未嘗不是一件好事。如果你的伴侶是和自己分隔兩地的話更要注意。個人情緒方面，今年容易心情不佳，情緒不穩定，容易哭，如果你平日已經很感性的話今年就更加要留意，一不小心就會很容易受到情緒困擾。家中如果有長輩則要囑咐小心身體健康。

今年吉星有「驛馬」，代表事業上會為你帶來很多新機會；容易到外地發展，轉工，加入外資公司；但另一方面，今年又會令你覺得生活忙碌。「吊客」，小心留意家中長輩健康；「天哭」，情緒易起變化，心情不佳。

財運：今年財運不算差，但就不太穩定，對有固定收入的肖猴人來說影響不大，只要平日量入為出即可；但對於靠佣金收入為主的肖猴人如做保險經紀，地產經紀等，則要小心計劃，否則會容易有收入不抵支出的情況出現。

事業：工作上今年肖猴人會容易起變化，工作崗位易有改變，也會有些機會可能令你可到外地發展；此外，轉工的機會也會比以前增加，即使留守原位也可能會令你感到忙碌。

感情：今年感情運尚算穩定，但如果感情一向都是平淡的肖猴人今年就會有分手的可能。此外，今年工作忙碌而忽略了身邊的伴侶也是一個導致分手的原因，你要在兩者之間取得平衡，感情運在今年才可以安然渡過。

是非：今年是非不算多，也不容易招惹是非，所以不必化解。

健康：今年健康運穩定，只需要留意一些流行性的疾病如傷風，感冒，發燒即可，不必化解。

增運錦囊：在家中正北方（即流年正財位）放置一枝白水晶或一杯水即可。

1944年出生：今年健康運穩定，沒有大碍；只需要留意一些流行性疾病，平日小心飲食即可；到外國定居者今年如有機會回流則可以好好把握。

1956年出生：今年的變動會比較大，無論在生活上，事業上也是這樣，所以，今年要有準備求變的決心，這樣問題才可以得以解決。

1968年出生：工作上會有轉變的機會，而且今年會奔波勞碌，小心因為太過忙碌而情緒出現問題，今年情緒容易起變化，小心小心。

1980年出生：今年在工作上會比較易有轉動，人事方面會比以往複雜，所要小心是非。雖然健康沒有大礙，但要小心家中長輩健康。

1992年出生：今年讀書運比較弱，情緒不集中及容易分心；此外，今年也會因為一些小事而弄致不開心；所以在遇到不如意的事情的時候要冷靜一下。

雞

龍震天 2006 年狗年歲次丙戌十二生肖運程

肖雞人在上年經過犯太歲及刑太歲之後，今年本應可以穩定下來，無奈今年又和太歲相穿，所以運勢仍然不是十分順利，但感覺上已經比上一年好了很多。不過，如果有任何發展大計也不適宜在今年實行，健康運今年只是一般，要留意大腸疾病，此外，今年的抵抗力也比往年弱。無論在財運，事業，感情今年都會變化多端，不過變化又未必是壞事，只是和以往不同而已。所以，如果肖雞的朋友今年可以主動求變的話，運勢也不會太過差；例如現在做的工作不是太好，與其留守原有的工作等老闆裁員，倒不如自己主動找新的，合適自己的工作更實際；又或者留守在原位也好，可以想想怎樣改變自己的工作方式去配合公司的理念，這些都是可以增旺自己運勢的方法。

今年吉星有「陌越」，代表轉變，無論在工作，財運或感情上都會有轉變的可能；「病符」，健康不佳，所以有機會應作身體檢查早作預防。

財運：今年財運反覆，現有的工作不容易找到新機會賺錢；今年可以想一些另類大計例如兼職；如果不是要求過高的話，留在原位也可以。

事業：今年事業可能會有轉變，所以肖雞的朋友應該主動求變去增旺自己的運勢；你可以在工餘的時間找一些新東西學習，又或者嘗試其它的工作；對於職位已經不甚穩定的朋友更要加倍留意，主動求變可令你的運勢增強。

感情：今年桃花運弱，未有對象者很難有突破；可是，感情平穩者今年卻可能有變，所以夫妻間宜多忍讓，有甚麼事情都要及早提出以免惡化。

是非：今年無太大是非，不用化解。

健康：今年健康運比較差，要特別留意大腸疾病，注意飲食及要多做運動，如果可以的話就要做身體檢查；今年抵抗力會比較弱，所以病痛自然會多，但如果平日健康沒有太大問題的話只需要注意養生之道就可以了。

增運錦囊：在全屋東南方（即小病位）及全屋正西方（即大病位）放置五個銅錢或銅鐘增強健康運。

1945年出生：今年健康運非常之不穩定，尤其要留意大腸疾病；年頭應要作身體檢查，多運動及要注意飲食，否則今年的抵抗力會很弱，即使小病也會很難痊愈。

1957年出生：今年會有升職的可能，所以今年可以好好計劃一下，一些往年不能落實的計劃都可以在今年實現。積極一點會對你有莫大的好處。

1969年出生：今年有轉工的機會，所以在年頭就要開始有打算；即使不打算轉工在原來的公司也會有轉變工作環境的機會。

1981年出生：今年在感情方面比較反覆，在今年結識的異性很大機會都是無花果，所以你要有心理準備及要懂得怎樣處理。

1993年出生：今年讀書運弱，所以即使很用功也未必能夠考取到好成績。所以今年要學懂在課堂上怎樣理解，這樣成績才能有進步。